

弘扬民族精神·奋斗精神

信息快报

强毅力行，先贤张謇践行“实业救国”

张謇是我国从封建社会走向现代的一位卓越企业家、政治家、教育家，一生创办50多家企业、400多所学校，为中国近代民族工业的兴起、教育事业的发展作出了卓越贡献。他以实业救国和教育救国并举，实施实业振兴、实业报国，给世人留下了巨大的物质财富和丰富的精神财富。

1895年，中日甲午战争爆发，慈禧太后却挪用海军事费大修颐和园，筹办万寿庆典，清政府也因此特开“恩科会试”。张謇北上应试，高中状元，在翰林院任修撰。

1899年，一座拥有20400枚纱锭的近代化纱厂在南通唐家闸建成。张謇根据《周易·系辞》所载“天地之大德曰生”，给纱厂取名“大生”。

张謇去世时，给南通留下一个拥有50多家企业、2400多万两白银的民族资本集团；由400多所各类学校、场馆组成的教育文化体系；一套完整的水利、交通、供电等市政基础设施，以及一系列公益慈善事业。

冷空气将登场 本周或迎降雪

本报讯（记者洪塔）昨日，雨淅淅沥沥下个不停，让人感受到十足的“透心凉”。记者从市气象台获悉，本周我市最低气温降至0℃以下，除了降雨降温，周三主城区或将迎来今冬第一场雪。

调图计划延长 元旦车票开售

本报讯（记者石张楠 特约记者赵向阳）12月3日，记者从铁路部门获悉，元旦3天小长假火车票已经开售，有出行安排的旅客可提前预订火车票。

落实防治措施 保护空气质量

本报讯（通讯员张瑞华）为做好大气污染防治工作，卧龙区梅溪街道严格落实多项防治措施，确保空气质量持续改善。

警情速递

飞贼躲进衣柜 民警瓮中捉鳖

本报讯（记者陈大公）一飞贼被人发现后，竟然躲进衣柜，最终被赶来的民警抓获。

违法套用车牌 受到多种处罚

本报讯（记者陈大公 通讯员肖书鼎）近日，一司机因套牌被交警查获。

谎称安排工作 男子骗钱被拘

本报讯（记者赵勇）以安排工作为由，骗取多人共计20余万元的浙江某男子，因涉嫌诈骗被浙江警方刑事拘留。

提升行业监管效能 创建和谐绿色邮政

强雾霾天气下 市邮管局多举措保障旺季平稳运行

本报讯（通讯员李基润）近日，南阳市出现强雾霾天气，邮政行业又恰逢“双12”等旺季，为保障雾霾天气下邮政行业旺季平稳运行与寄递渠道安全畅通，市邮政管理局迅速反应，采取三项举措，切实保障邮政行业旺季平稳运行。

南阳市国土资源局关于国有建设用地使用权出让网上拍卖的补充公告

2018年11月13日，在中国土地市场和南阳日报发布的南阳市国有建设用地使用权出让网上拍卖出让公告，因故，G2018-64号、G2018-68号、G2018-69号三宗土地拍卖报名及保证金缴纳截止时间不变，现将拍卖报名时间调整为：G2018-64号宗地2018年12月12日15时30分；G2018-68号宗地2018年12月12日16时00分；G2018-69号宗地2018年12月12日16时30分。

加强未成年人思想道德建设

11月30日，在新野县检察院和教体局组织的法治宣讲进校园活动中，检察官们用PPT、动漫、短视频、微电影、真实生动的案例等青少年喜闻乐见的形式，宣讲法律知识，提升法治意识，受到学生们的喜爱和欢迎。



两高出台司法解释 恶意透支信用卡超5万元将被判刑

据新华社电 根据最高人民法院、最高人民检察院近日公布的一份司法解释，恶意透支信用卡，数额在五万元以上不满五十万元的，将被认定为刑法规定的恶意透支信用卡“数额较大”。

据悉，这份《最高人民法院、最高人民检察院关于修改〈关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释〉的决定》将于12月1日起施行。

对于如何界定“以非法占有为目的”，司法解释列举了“明知没有还款能力而大量透支，无法归还的”“使用虚假资信证明申领信用卡后透支，无法归还的”“透支后逃避、改变联系方式等手段，逃避银行催收的”“使用透支的资金进行犯罪活动的”等六种情形。

司法解释同时规定，银行的两次“有效催收”应当至少间隔三十日。发卡银行违规以信用卡透支形式变相发放贷款，持卡人未按规定归还的，不适用刑法“恶意透支”的规定。

多地“亮剑”医保骗保，揭开哪些新套路？

诚信建设万里行

日前，国家医保局部署在全国范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动“回头看”。长春、唐山、乌鲁木齐等多地也陆续公布打击欺诈骗取医保行为专项检查结果。

有的地方医院违规比例高，一些公立医院参与套取医保基金

近期公布的专项检查结果显示，一些地方违规医院数量大、占比高。唐山市医保局通报2018公立医院专项检查行动“回头看”情况，该市本级24家公立医院中20家存在医保违规问题，违规率超过八成；乌鲁木齐市人社局通报，41家医疗卫生机构因违规而被退出医疗服务协议管理；长春市人社局专项检查了1166家医保定点服务机构，其中761家定点服务机构存在违规行为。

和知名民营医院都在处罚名单内：吉林大学中日联谊医院、长春市中心医院、长春拜博口腔医疗管理有限公司净月口腔门诊部等机构，分别被处以拒付违规费用、扣除年度考评分数、责令整改等不同程度的处罚。

揭骗保套路：虚构病例、过度医疗、挂床骗保

记者在四川、吉林、湖南等多地调查发现，目前骗保手段出现各种“升级版”。——虚构支出、伪造病历是常用花招，甚至半公开集体造假。

虚报套取医保资金的行为

鞍山市某医院原院长李某在任职期间，以“为医院创收”为名，呼吁全院职工一起伪造虚假病历、住院治疗费等，骗取医疗保险金。

加快建立基金监管长效机制，可应用大数据动态审核

多地一些基层医保局工作人员告诉记者，职工医保监管主要依据医疗服务协议，缺乏法律政策依据，监管部门发现医院“请人住院”、挂床骗保、小病大治等违规行为，只能一罚了之，而处罚内容主要是暂停医院医保支付协议。

多地“亮剑”医保骗保，揭开哪些新套路？

——过度医疗、诱导性看病，患者、医保“两头骗”。今年6月，湖北咸宁市就曝光一起过度医疗骗保的案列；湖北武汉某医疗管理公司一伙不法分子安插3名员工同时在咸安区6家乡镇卫生院工作，用免费检查的方式，引诱村民体检，夸大病情并进行过度治疗，然后用村民的新农合医保卡报销套取医保基金，致使卫生院报销费用增长200多倍。

提升行业监管效能 创建和谐绿色邮政

强雾霾天气下 市邮管局多举措保障旺季平稳运行